

# 深入分析探讨 明确后续发展方向

## 河北省体育彩票中心一行赴沧州唐山廊坊调研

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋,副主任聂红海、渠道科主任刘彤,业务科科长姜瀚洋一行前往沧州、唐山、廊坊中心进行调研并召开座谈会,全面了解三市销售现状、市场动态及面临的问题,助力三市中心实现高质量发展。

在沧州中心,调研组了解了沧州体彩近半年的工作情况,指出了目前沧州体彩运营过程中关键环节存在的问题,就问题的形成原因进行了深入的探讨,并对沧州体彩各玩法后期工作给予方向性指导。随后,调研组成员和沧州体彩全体员工进行了座谈和交流。高东勋对沧州体彩队伍工作能力给予充分肯定,他强调,沧州体彩要加强沟通,不断吸取新经验,勇于尝试,寻找切实可行的途径解决市场发展问题,坚定信心,通过共同努力实现沧州体彩飞跃式进步。

在唐山召开的座谈会上,高东勋对唐山过去一年的工作成绩给予了充分肯定,他表示,在省中心全面改革的有力推动下,唐山中心员工精神振奋,工作积极性显著提高。他强调,体育彩票事业在体育强省建设中的至关重要,唐山中心全体员工要持续提升政治站位,强化责任与使命感,以更饱满的热情和更务实的作风,尽早重回全省第一梯队行列。

会上,姜瀚洋对唐山上半年取得的成绩给予肯定,重点了解了各项业务开展情况,并为拓展市场、拉新留存提供了专业指导;刘彤对唐山中心的渠道建设工作表示认可,指出区域发展不平衡的问题,并为未来三年发展规划提出建议;聂红海要求全体人员要创新思维,强化执行,扎实做好基础工作。

在廊坊召开的座谈会上,高东勋对廊坊中心在销

售领域取得的优异成绩给予高度赞扬,并对后续工作提出了明确的要求和希望。他强调,廊坊中心要密切关注行业发展的最新动态,依托自身优势,制定出既具有前瞻性又具有可操作性的战略规划。廊坊中心的成就离不开每一位员工的辛勤付出和团结协作。要持续加强团队建设,优化内部管理机制,营造出一个积极向上、和谐共进的工作氛围。

此次座谈调研为两市提供了极具价值的指导与建议,明确了后续发展方向。通过深入的分析探讨,两市中心更加清晰地认识到自身的优势与不足,并将以此此次座谈为契机,进一步强化内部管理,优化服务流程,提高市场竞争力,积极探索创新发展模式和市场空间,为体育彩票事业的高质量发展注入新的活力与动力,为实现体育强省的目标贡献力量。

## 河北体彩从合规经营出发 全力推动社会责任落实

本报讯(记者 张月霞)近年来,河北省体育彩票中心始终坚守“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,致力于完善实体渠道管理制度,规范各级人员行为,制定并执行责任彩票清单,实施大额购彩预约和超额销售审批制度。通过加强监督检查和责任落实,河北体彩有效防控了销售环节的责任彩票风险,向广大购彩者和社会公众充分展现了中国体育彩票的责任与担当。

### 强化责任意识,坚守合规底线

实体店是责任彩票宣传与实践的前沿阵地,合规经营是体育彩票健康发展的基石。为确保实体店严格遵守国家法律法规和行业规定,河北体彩近期组织了对全省实体店的全面巡查和重点实体店专项检查工作,确保销售行为合法合规。承德、张家口、廊坊、沧州等地市中心通过定期检查、随机抽查、互查等多种方式,层层落实安全合规经营工作,及时发现并纠正存在的问题和隐患,有效提升了实体店的合规意识,为购彩者营造了一个安全、放心的购彩环境。

### 举办专题培训,提升合规经营水平

为营造健康理性的购彩氛围,确保体彩市场健康运行,河北体彩以责任彩票为核心,举办了多场针对实体店的专题培训活动。衡水、雄安、沧州等地市中心在培训活动中重点强调,必须坚决禁止实体店出现不规范经营行为,以及购彩者非理性购彩等不符合责任彩票要求的行为。让代销者充分认识到合规销售的重要性,确保彩票销售工作的规范与有序进行。特别是沧州中心责彩培训师冯峰在欧洲杯期间开启线上直播,以更便于广大代销者接受的方式传递理性购彩理念。

### 强化宣传引导,营造合规购彩氛围

在日常的彩票销售中,河北体彩坚持督促全省各级实体店持续进行责任彩票宣贯,如拒绝向未成年人售彩、倡导理性购彩等,用实际行动为购彩者提供优质的服务。承德、衡水、沧州等地市中心通过悬挂宣传横幅、张贴海报、发放宣传手册以及利用新媒体平台开展线上、线下宣传,向广大购彩者普及体

育彩票的公益属性和合规运营、理性投注的购彩理念,积极营造理性购彩环境。

### 展望未来,持续推动合规经营建设

河北体彩始终坚持以人民利益为中心,时刻绷紧彩票销售安全线,持续强化体彩队伍和销售一线的法治意识、风险意识和责任意识。严格落实实体店销售工作中各个环节的合规监管,夯实责任彩票管理基础,一步一个脚印践行着社会责任。在负责任、可信赖、高质量发展的体彩之路上不断前行探索。

未来,河北体彩将继续推进责任彩票理念向全体从业人员深度渗透,建立健全责任彩票工作管理体系,推进引导理性购彩措施的有效落地,持续优化风险防控管理,确保销售市场合规运营。河北体彩将奋力推动责任彩票建设再上新台阶,谱写燕赵大地上的体彩责任担当新篇章。

## 衡水党支部 开展廉政教育学习活动

本报讯 为深入贯彻落实党的廉政建设要求,加强党员干部的廉洁自律意识,近日,河北省体育彩票中心衡水党支部开展了廉政教育学习活动。

本次学习内容共有三部分,分别是廉政文件学习、廉政风险视频学习与实地参观廉政教育基地。衡水党支部书记姚绍伟在活动开始重点讲述了《中国共产党纪律处分条例》的部分条款,带领大家集中对原著进行系统学习,在观看讲座视频的过程中,以专家讲解的方式,深入浅出地解读党的廉政政策和法规,使党员干部对廉政要求有更清晰、更深刻的认识。在案例分析环节,中心集中讲述了多个“以权谋私利、悔错当及时”的经典案例,这些案例犹如一面镜子,要求大家时刻警醒自己,坚决抵制各种诱惑,坚守廉洁底线。

活动中,党员干部实地参观了廉政教育基地,通过观看落马官员的忏悔视频,让大家深刻感受到了廉洁从政的重要性和贪污腐败的可耻下场。

此次学习,使衡水党支部的党员干部们在思想上得到了一次深刻的洗礼。大家纷纷表示,将把廉政意识内化于心、外化于行,在工作中严格遵守党纪国法,自觉抵制各种不正之风,继续坚定不移地推进廉政建设,以更加坚定的决心、更加有力的举措,确保党员干部队伍的纯洁性和先进性,为实现衡水的高质量发展贡献力量。

(张月霞)

## 正能量

